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EEN Quattro cariche puntiformi di valori rispettivamente
*k

Q,=-4,0nC, Q,=2,5nC,Q,=-3,3nC, Q,=-4,0nC, oc-
cupano, nel vuoto, i vertici di un quadrato di lato 4,8 cm.

» Determina 'energia potenziale del sistema.
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La figura rappresenta una pallina di massa

m = 2,0 x 107 kg e carica g = 3,72 x 1077 C, in equili-
brio su un piano inclinato di 25°. La pallina ¢ attaccata a
una molla di costante elastica k = 1,57 N/m ed ¢ immer- Le FoR2C DA ConsIbERAE
sa in un campo elettrico uniforme orizzontale, di modu-
lo E=7,2 x 10* N/C. 1l coefhiciente di attrito statico tra la
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» Determina il massimo allungamento della molla affin-
ché la pallina sia ferma in equilibrio.
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